

## **A Szűzanya üzenete Medjugorjében**

***2008. január 25.***

Drága gyermekek!

A nagybőjti idővel a kegyelem idejéhez közeledtek. A szívetek olyan, mint a felszántott föld s kész arra, hogy befogadja a magot, amely jó termést fog hozni. Gyermekeim, szabadok vagytok a jót vagy a rosszat választani. Ezért hívlak benneteket: imádkozzatok s bőjtöljete. Ültessetek örömet, s a szívetekben a saját javatokra az öröm gyümölcsei fognak teremni, mások pedig ezt látják majd s a ti letetek által befogadják. Mondjatok ellen a bűnnek s válasszatok az örök életet.

Veletek vagyok s közbenjárok értetek a Fiamnál.

Köszönöm, hogy válaszoltatok hívsomra!

***2008. február 25.***

Drága gyermekek!

Ebben a kegyelmi időben újból az imára s a lemondásra hívlak benneteket. A napotok legyen átszőve forró fohászokkal mindazokért, akik nem ismerték meg Isten szeretetét.

Köszönöm, hogy válaszoltatok hívsomra!

***2008. március 25.***

Drága gyermekek!

Hívlak benneteket, hogy dolgozzatok a személyes megtéréseken. Még távol vagytok attól, hogy a szívetekben találkozzatok Istennel. Ezért töltsétek minél több időt imában és imádjátok Jézust a Legszentebb Oltáriszentségben, hogy megváltoztasson benneteket és a szívetekbe élő hitet és vágyat adjon az örök élet után. Minden múlandó, gyermekeim, egyedül Isten örök. Veletek vagyok, és szeretettel buzdítalak benneteket.

Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra!

***2008. április 25.***

Drága gyermekek!

Ma is arra hívlak benneteket, hogy növekedjete Isten szeretetében, mint egy virág, amely érzi a tavasz meleg sugarait. Ti is így növekedjete Isten szeretetében, és vigyéte el mindazoknak, akik távol vannak Istentől. Keresséte Isten akaratát, tegyete jó mindazokkal, akiket Isten az utatokba helyez, és legyete világosság és öröm.

Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

***2008. május 25.***

Drága gyermekeim!

Ebben a kegyelmi időben, amikor Isten megengedte, hogy veletek lehessenek, kicsinyeim, ismét a megtérésre hívlak benneteket. Munkálkodjatok a világ üdvösségén különösen, amíg veletek vagyok. Isten irgalmas és különleges kegyelmeket ad, ezért keresséte azokat az imán keresztül. Veletek vagyok, és nem hagylak benneteket egyedül.

Köszönöm, hogy követtéte hívásomat.

## ***2008. június 25. (a jelenések 27. évfordulóján)***

Drága gyermekek!

Nagy örömmel a szívemben ma is arra hívlak benneteket, hogy kövessetek engem, és hallgassátok meg üzeneteimet. Legyetek a béke és a szeretet örömteli hordozói ebben a békétlen világban. Veletek vagyok, és Fiammal Jézussal, a Béke Királyával együtt mindnyájatokat megáldalak. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra."

## ***2008. július 25.***

Drága gyermekek!

Ebben az időben, amikor a test pihenésére gondoltok, én a megtérésre hívlak benneteket. Imádkozzatok, és cselekedjétek úgy, hogy szívetek a Teremtő Isten után vágyakozzon, aki lelketek és testetek igazi pihenése. Hadd nyilatkoztassa ki nektek az arcát és adja nektek az ő békéjét. Veletek vagyok, és közbenjárok értetek Istennél. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

## ***2008. augusztus 25.***

Drága gyermekek!

Ma is a személyes megtérésre hívlak benneteket. Legyetek ti azok, akik megtérnek és az életükkel tanúságot tesznek, szeretnek, megbocsátanak, és a Feltámadott örömeét viszik ebbe a világba, ahol Fiam meghalt, és ahol az emberek nem érzik szükségét annak, hogy őt keressék és felfedezzék az életükben. Ti imádkozzatok, és legyen a ti reményetek a remény azok szívének is, akiknek nincs Jézusuk. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

## ***2008. szeptember 2.***

"Édesanyai szívemmel ma arra hívlak benneteket, akik összegyűltetek körülöttem, hogy szeressétek testvéreiteket. Gyermekeim, álljatok meg. Nézzetek testvéretek szemébe, és lássátok meg Fiamat, Jézust. Ha örömet láttok, örüljétek vele. Ha fájdalom van testvéred szemében, üzd el gyengédséggel és jóságoddal, mert szeretet nélkül elveszett vagy. Csak a szeretet hatásos, és csodákra képes. A szeretet megadja az egységet Fiammal, és szívem győzelmét. Ezért gyermekeim, szeressetek."

## ***2008. szeptember 25.***

Drága gyermekek!

Az életetek legyen újból döntés a béke mellett. Legyetek a béke örömteli hordozói, és ne feledjétek, hogy kegyelmi időben éltök, amikor Isten jelenlétem által nagy kegyelmeket ad. Ne zárkozzatok be gyermekeim, hanem használjátok ki ezt az időt, kérjétek éltetekben a béke és a szeretet ajándékát, hogy mások számára tanúkká válhassatok. Anyai áldásommal megáldalak benneteket. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra!

## ***2008. október 2.***

Drága gyermekek!

Újra a hitre hívlak benneteket. Anyai szívem arra vágyik, hogy szívetek nyitott legyen és mondhassam neki: „higgy!”. Gyermekeim, egyedül a hit ad nektek erőt az élet megpróbáltatásaiban. Megújítja lelketeket, és megnyitja a reménység útjait. Veletek vagyok. Magam köré gyűjtelek benneteket, mert segíteni szeretnék nektek abban, hogy segíteni tudjatok másoknak a hit megismerésében, amely az élet egyetlen öröme és boldogsága. Köszönöm nektek.

A Szűzanya ismét kérte, hogy imádkozzunk a papokért, különösen ezekben az időkben.

## ***2008. október 25.***

Drága gyermekek!

Különleges módon hívlak benneteket, hogy imádkozzatok a szándékaimért, hogy imáitokkal – ezen a földön, amely minden nap egyre távolabb van Istentől – megállítsátok a Sátán tervét, aki Isten helyébe teszi magát, és lerombol mindent ami szép és jó a lelketekben. Ezért gyermekeim, fegyverkezzetek fel imával és böjttel, hogy tudatában legyetek annak, mennyire szeret benneteket Isten, és tegyétek Isten akaratát.

Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra."

## ***2008. november 2.***

Drága gyermekek!

Ma az Istennel való teljes egyesülésre hívlak benneteket. Testben a földön vagytok, de arra kérlek benneteket, hogy lelketek legyen a lehető leggyakrabban Isten közelében. Ezt az imával éritek el, ha nyitott szívvel imádkoztok. Így adtok hálát Istennek azért a mérhetetlen jóságért, amit általam ad nektek, és őszinte szívvel fogadjátok majd a kötelességet, hogy ti is így cselekedjétek azokkal a lelkekkel, akikkel találkoztok. Köszönöm nektek, gyermekeim.

Majd a Szűzanya hozzátette: Szívből kérem Istent, hogy adjon erőt és szeretetet pásztoraitoknak, hogy ebben segíteni, és vezetni tudjanak benneteket.

## ***2008. november 25.***

Drága gyermekek!

Ma is arra hívlak benneteket, hogy ebben a kegyelmi időben imádkozzatok azért, hogy a kis Jézus megszülessen a szívetekben. Ő, aki maga a béke, általatok az egész világnak békét adhasson. Ezért gyermekeim, szüntelenül imádkozzatok ezért a zaklatott, reménytelen világért, hogy a béke tanúivá váljatok mindenki számára. Hadd áradjon ki szívetek által a remény, mint a kegyelem folyója. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra!

## ***2008. december 2.***

Drága gyermekek!

Az örömteli várakozásnak ebben a szent idejében, Isten benneteket, kicsiket választott ki, hogy megvalósítsa nagy terveit.

Gyermekeim, legyetek alázatosak. Alázatotok révén Isten bölcsességével választott hajlékot készít lelketekből, amit jótettekkel fogtok kivilágosítani, és így, nyitott szívvel fogadjátok majd Fiam születését és az Ő nagylelkű szeretetét. Köszönöm nektek gyermekeim.

***2008. december 25.***

Drága gyermekek!

Rohantok, dolgoztok, gyűjtögettek, de áldás nélkül. Nem imádkoztok! Ma arra hívlak benneteket, hogy álljatok meg a jászol előtt, és elmélkedjétek Jézusról, akit nektek adok ma is, hogy megáldjon benneteket, és segítsen nektek megérteni, hogy nélküle nincs jövőtök. Ezért, gyermekeim, adjátok át életeteket Jézus kezébe, hogy vezessen benneteket és őrizzen meg minden rossztól. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

Drága gyermekek!

Ma különleges módon arra hívlak benneteket, hogy imádkozzatok a békéért. Isten nélkül nem lehet békétek és nem is élhettek békében. Ezért gyermekeim, ezen a kegyelemteljes napon nyissátok meg szíveteket a Béke Királyának, hogy megszülessen bennetek, és békéjével megajándékozzon, hogy a béke hordozói legyetek ezen a békétlen világon. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.

Jakov Čolo-nak adott üzenet 2008. december 25-én